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Sinteza articolului 

Oana Nuțu USV 4.0. Programul 
managerial al 
candidatului Mihai 
Dimian la funcția de 
rector vizează o 
universitate 
adaptată celei de-a 
patra revoluții 
industriale 
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21.01.24 

- Planul „USV 4.0 – continuitate și transformare” al prof.univ.dr. Mihai 
Dimian „reprezintă o viziune asupra universității viitorului, adaptată 
celei de-a patra revoluții industriale, caracterizată prin digitalizare, 
inteligență artificială, internetul lucrurilor, infrastructuri masive de date, 
vehicule autonome, energii regenerabile și în care trebuie să ne obișnuim 
cu sistemele ciber-fizice și rețelele de roboți industriali inteligenți. USV 
4.0 reprezintă totodată tranziția către un nou model de universitate, în 
care componenta antreprenorială și orientarea către societate se adaugă 
sinergiei dintre educație și cercetare ce caracterizează universitatea 
modernă de tip humboldtian”. 
Alegerile din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava au trecut de 
etapa depunerii candidaturilor pentru funcțiile de conducere și cele de 
membru în diferitele consilii, urmând ca în această săptămână să fie 
validate dosarele candidaților. Prof.univ.dr. Mihai Dimian și-a depus 
vineri, 19 ianuarie, candidatura pentru funcția de rector al USV, cu planul 
„USV 4.0 – continuitate și transformare”. Acesta trasează drumul spre o 
universitate adaptată revoluției industriale, caracterizată prin 
digitalizare, inteligență artificială, sisteme ciber-fizice și rețele de roboți 
industriali inteligenți. 
„USV 4.0 reprezintă o viziune asupra universității viitorului, adaptată 
celei de-a patra revoluții industriale, caracterizată prin digitalizare, 
inteligență artificială, internetul lucrurilor, infrastructuri masive de date, 
vehicule autonome, energii regenerabile și în care trebuie să ne obișnuim 
cu sistemele ciber-fizice și rețelele de roboți industriali inteligenți. USV 
4.0 reprezintă totodată tranziția către un nou model de universitate, în 
care componenta antreprenorială și orientarea către societate se adaugă 
sinergiei dintre educație și cercetare ce caracterizează universitatea 
modernă de tip humboldtian. USV 4.0 se caracterizează prin 
continuitate, dar și printr-o transformare continuă care, chiar dacă este 
făcută cu pași mici, poate conduce la îmbunătățirile semnificative de care 
avem nevoie pe termen mediu ca universitate pentru a ne adapta noii 
paradigme industriale și a răspunde noilor provocări societale globale. 
Hai la USV”, este mesajul candidatului Mihai Dimian la funcția de rector 
al universității sucevene, care a explicat că după data de 29 ianuarie se 
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validează candidaturile și abia atunci va putea dezbate în comunitate, pe 
larg, planul propus pentru USV. 
Povestea sa pare că este inspirațională și pentru alți români care au 
îmbrățișat cariere didactice în universități de peste hotare. După ce și-a 
anunțat candidatura pentru postul de rector al USV, prof.univ.dr. Mihai 
Dimian spune că a primit un email de la un medaliat al olimpiadei 
naționale de matematică, acum profesor universitar la o universitate 
importantă din SUA. Acesta i-ar fi transmis dorința sa de a face parte din 
echipa universității sucevene, fiind inspirat de povestea prorectorului 
USV. După ce a finalizat studiile universitare în România, Mihai Dimian 
a devenit cercetător asistent în Franța și doctorand la Universitatea 
Maryland, SUA, după care a fost cercetător asociat la Institutul Max 
Planck din Germania, ca mai apoi să devină profesor asociat și 
conducător de doctorat la Universitatea Howard, Washington DC. Din 
2007 este profesor universitar în cadrul Facultății de Inginerie Electrică 
și Știința Calculatoarelor și coordonator de doctorat în domeniul 
Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale, având 
în ultimii 12 ani și calitatea de Prorector cu activitatea științifică al USV. 
Listele electorale și listele cuprinzând candidații pentru Alegerile 2024 
din cadrul USV vor fi afișate pe site-ul instituției pe 29-30 ianuarie. 
Desfășurarea adunării generale la nivelul universității în vederea 
dezbaterii programelor manageriale ale candidaților la funcția de Rector 
este programată pentru data de 7 februarie, iar alegerile pentru toate 
mandatele vor fi desfășurate în 15 februarie. Rezultatele vor fi afișate a 
doua zi, urmând ca pe 19 februarie să aibă loc turul II, dacă va fi cazul. 

Oana Nuțu Studenții și-au ales 
reprezentanții în 
Consiliile facultăților 
și Senatul USV 

obiectivdesuceava.ro 
22.01.24 

- În această perioadă au loc Alegerile 2024 în cadrul Universității „Ștefan 
cel Mare” Suceava. Săptămâna trecută au fost depuse candidaturile 
pentru mandatele de membru în Consiliul facultății și Consiliul 
departamentului, în Consiliul pentru studii universitare de doctorat, în 
Senatul USV, pentru Rector și pentru Director de departament. În 
perioada 14-20 ianuarie a avut loc votarea Studenților Reprezentanți în 
Consiliile facultăților și Senatul USV, iar rezultatele înainte de contestații 
au fost afișate în cursul zilei de duminică, 21 ianuarie. 
Cea mai bună prezență la vot s-a înregistrat la alegerile pentru 
reprezentanții în Senatul universitar, aproape fiecare dintre candidați 
obținând câteva sute de voturi. Facultatea de Inginerie Alimentară este 
singura care a avut doar un candidat, care a obținut 770 de voturi, iar la 
celelalte facultăți au candidat între 2 și 6 studenți pentru locul de 
reprezentant în Senatul USV. 
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Cei mai mulți dintre candidații pentru Consiliile facultăților au primit, 
fiecare, câteva zeci de voturi, cea mai bună prezență la votare 
înregistrându-se la Facultatea de Inginerie Electrică și știința 
Calculatoarelor, Facultatea de medicină și științe Biologice, Facultatea de 
Drept și științe Administrative și Facultatea de Economie, Administrație 
și Afaceri, aceasta din urmă înregistrând și cel mai mare număr de 
candidați. 
Termenul de depunere online a eventualelor contestații în urma afișării 
rezultatelor campaniei de alegere a studenților reprezentanți a fost ora 
23.59, 21 ianuarie. Afișarea listei cu rezultatele finale este programată 
pentru ziua de luni, 22 ianuarie. 

- Facultatea de Drept 
din Suceava 
organizează 
colocviul „Dreptul la 
succes în profesiile 
juridice” 

suceavalive.ro 
20.01.24 

- Joi, 25 ianuarie 2024, Facultatea de Drept a Universității „Ștefan cel 
Mare” din Suceava, în cadrul colocviului anual la disciplina ”Organizarea 
Justiției”, organizează întâlnirea interactivă „Dreptul la succes în 
profesiile juridice”. 
Lect. univ. dr. av. Lucian-Sorin Stănescu: Examenele de admitere în 
profesiile juridice din ultimii 10 ani au demonstrat că acestea sunt o 
piatră de încercare serioasă pentru absolvenții facultăților de drept și un 
indicator de performanță foarte sever pentru instituțiile de învățământ 
superior de profil care îi pregătesc pentru primul test al maturității 
juridice. 
Într-un context contemporan al învățământului juridic superior din 
România, care este foarte strict ierarhizat, în care există un Hexagon al 
Facultăților de Drept, Facultatea de Drept și Științe Administrative din 
cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava încearcă să răspundă într-
un mod autentic cerințelor educaționale ale studenților săi, generate de 
dorința legitimă de a accede atât în profesiile juridice clasice cât și în cele 
nou apărute în această sferă ocupațională. 
La aproape 8 ani de la înființare, Facultatea de Drept din Suceava este în 
măsură să prezinte actualilor săi studenți o serie de profesioniști care au 
reușit să acceadă în profesii juridice precum cea de judecător, procuror, 
avocat, consilier juridic, grefier, asistent de judecător și consilier în 
cadrul serviciului de probațiune și care au fost la rândul lor studenți ai 
acestei facultăți. 
În acest sens, la data de 25 ianuarie 2024, la Universitatea „Ștefan cel 
Mare” de la Suceava, în Aula din Corpul E, în cadrul colocviului anual la 
disciplina „Organizarea Justiției”, va avea loc o întâlnire interactivă 
dedicată dezbaterilor cu privire la procesul de pregătire pentru 
examenele de admitere în profesiile exercitate de invitații speciali ai 



acestui eveniment în care studenții vor putea afla în mod direct know-
how-ul practic al succesului în piața muncii cu profil juridic din țara 
noastră. 
În cadrul evenimentului vor avea ocazia să se prezinte în fața actualilor 
studenți licențiați ai Facultății de Drept Suceava, care sunt în prezent: 
judecător Alina Geta Ceobanu, din cadrul Tribunalului Suceava, 
judecător Ana-Maria Hopic, din cadrul Judecătoriei Fălticeni, procuror 
Constantin Leț, din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Neamț, 
Mariana-Alina Ștefănoaia, consilier juridic din cadrul Colegiului 
Consilierilor Juridici Suceava, Cosmin Pricopiuc, avocat din cadrul 
Baroului Suceava, Marius Păvăluc, avocat din cadrul Baroului Suceava, 
Mircea Grozavu, avocat din cadrul Baroului Suceava, Alexandru Ioan 
Caba, asistent de judecător în cadrul Curții de Apel Suceava,  Alina 
Știrbu, grefier în cadrul Curții de Apel Suceava, Andreea Bucaciuc, 
consilier de probațiune în cadrul Serviciului de Probațiune Suceava și 
Cătălin Boșintă, consilier de probațiune în cadrul Serviciului de 
Probațiune Suceava. 
Evenimentul este organizat în cadrul colocviului anual la disciplina 
„Organizarea Justiției”. 

Pr. prof. 
Budacă 
Teodor 
Cătălin 

Preoții dorohoieni 
au cinstit memoria 
Făuritorilor Unirii 
Principatelor 
Române - FOTO 

dorohoinews.ro 
21.01.24 

- În Catedrala „Adormirea Maicii Domnului” din Dorohoi, sâmbătă, 20 
ianuarie 2024, s-a săvârșit slujba Tedeumului, în cadrul căreia au fost 
pomeniți Făuritorii  Unirii Principatelor Române.  
Evenimentul s-a încadrat în programul manifestărilor prilejuite de 
sărbătorirea a 165 de ani de la Unirea consfințită în data de 24 ianuarie 
1859, activitate comemorativă organizată de către Primăria Municipiului 
Dorohoi, Asociația „Prietenii Basarabiei, Bucovinei și Ținutului Herța” și 
Protopopiatul Dorohoi. După slujba de Tedeum oficiată de către un sobor 
de preoți sub protia Pr. Prof. Petru Georgel Chichioacă, Directorul 
Seminarului Teologic „Sfântul Ioan Iacob” din municipiul  Dorohoi, s-a 
dat citire referatului „Unirea românilor într-un singur stat, singura 
ancoră a mântuirii” întocmit de către Pr. Prof. Cosmin Pristavu, prin care 
s-a subliniat importanța și implicarea efectivă a Bisericii Ortodoxe 
Române în dezideratul Unirii: „Ziua de 24 ianuarie 1859 reprezintă 
sfârșitul unui drum al cristalizării conștiinței naționale, care începe cu 
primele tipărituri de cărți de cult în limba română, prin traducerile 
Sfintei Scripturi pe înțelesul poporului, continuă prin introducerea 
învățământului în limba națională și prin oglindirea celor trei provincii 
sau principate române în icoana Preasfintei Tremi, paradigmă a unității 
și a comuniunii de iubire. Unitatea de credință, limbă, obiceiuri și 
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patrimoniu cultural de sorginte latină va duce și la unirea teritorial-
politică.” 
Corul Haris al Seminarului Teologic Ortodox Liceal „Sfântul Ioan Iacob” 
din Dorohoi, sub conducerea domnului Prof. Sarafim Răzvan, a întregit 
momentul prin interpretarea unui mănunchi de cântece patriotice.  
Părintele Protopop Ionuț Ștefan Apetrei a mulțumit celor prezenți 
subliniind că: „Actul unirii a fost unul de mare înțelepciune și de curaj al 
românilor din cele două regiuni, această sărbătoare fiind astfel o zi de 
mulțumire adusă lui Dumnezeu și o zi de recunoștință pentru toți cei care 
au contribuit la Unirea Principatelor Române, precum și o ocazie de 
evidențiere a importanței unității, libertății și demnității naționale”. 
Ziua a continuat cu „Simpozionul - 24 ianuarie 1859 – Unirea Moldovei 
cu Țara Românească” în Aula Colegiului Național „Grigore Ghica”, având 
ca amfitrion al evenimentului pe domnul Prof. Dr. Vasile Adăscăliței. Au 
susținut comunicări științifice Domnul Prorector, prof. univ. dr. Ștefan 
Purici al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava  și Domnul prof. univ. 
dr. Florin Pintescu, Decanul Facultății de Istorie și Geografie,  din  cadrul 
universității sucevene. După momentele artistice cu caracter patriotic, în 
timpul cărora distinsul auditoriu s-a delectat de prestația invitaților 
români și ucrainieni, s-au depus coroane de flori la bustul marelui om 
politic Mihail Kogălniceanu din localitate.  
Fie ca Bunul Dumnezeu să ne ajute să păstrăm unitatea neamului nostru 
românesc, aducând zilnic prinos de mulțumire și recunoștință și sporind 
unitatea în cuget, simțire, credință și valori, adevăr și iubire de semeni! 

Irina Ursachi Simpozionul 
Național „Valori 
perene în creația 
Mitropolitului 
Bartolomeu Valeriu 
Anania” a ajuns la 
cea de a XI-a ediție 
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- Vineri, 19 ianuarie, în Sala Auditorium „Joseph Schmidt” a Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava, a avut loc cea de-a XI-a ediție a 
Simpozionului Național „Valori perene în creația Mitropolitului 
Bartolomeu Valeriu Anania”, eveniment care și-a propus să aducă în 
atenție aspecte din opera teologică, științifică și literară a celui care a fost 
iubitor de carte, de Biserică și de Neam, vrednic arhiereu al Bisericii lui 
Hristos, primul Mitropolit al Clujului, Albei, Crișanei și Maramureșului. 
Manifestarea culturală dedicată ierarhului Bartolomeu Anania a fost 
organizată cu binecuvântarea și purtarea de grijă a Înaltpreasfințitului 
Părinte Calinic, Arhiepiscop al Sucevei și Rădăuților, de Asociația Școlară 
Suceveană pentru Educație și Dezvoltare și Fundația „Mitropolitul 
Bartolomeu” Cluj-Napoca în parteneriat cu Arhiepiscopia Sucevei și 
Rădăuților, Universitatea „Ștefan cel Mare”, Inspectoratul Școlar 
Județean Suceava, Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Mitropolitul 
Dosoftei” Suceava, Mănăstirea Dragomirna, Mănăstirea Humor, Parohia 
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„Sfântul Nicolae” Șcheia. 
Sesiunea de comunicări științifice desfășurată în Sala Auditorium 
„Joseph Schmidt” a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava s-a 
concentrat în jurul scrierilor mitropolitului Bartolomeu Anania, om de 
cultură, scriitor, poet, eseist și dramaturg al literaturii românești. 
Evenimentul a debutat în mod solemn cu imnul universității sucevene, 
dar și cu rostirea rugăciunii Tatăl Nostru, cuvântul de bun venit fiind 
rostit de prof. Daniela Ceredeev, inspector de specialitate pentru 
disciplina Religie, Inspectoratul Școlar Județean Suceava. 
Simpozionul Național „Valori naționale în creația Mitropolitului 
Bartolomeu Valeriu Anania”, aflat anul acesta la a XI-a ediție, a adus 
împreună conferențiari din Cluj, Iași, Alba Iulia, Galați și Suceava, 
profesori, teologi și cercetători care au împărtășit din bucuria întâlnirii, 
de cele mai multe ori prin cuvânt, cu scriitorul, poetul, dramaturgul sau 
mitropolitul Bartolomeu. 
Manifestarea cultural-științifică a fost transmisă în direct de către 
Sectorul Media și Comunicare a Centrului Eparhial, pe pagina de 
Facebook a Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților. 
Între cei care au evocat frumusețea și profunzimea teologică a cuvântului 
împărtășit de mitropolitul Bartolomeu Anania, dar și personalitatea 
marelui ierarh și cărturar, s-au numărat prof. univ. dr. Virgil Nistru-
Țigănuș, scriitorul Grigore Ilisei, pr. scriitor Ion Buga, pr. prof. univ. dr. 
Ioan Chirilă, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă – Universitatea 
„Babeș-Bolyai”, pr. prof. univ. dr. habil. Jan Nicolae, Facultatea de 
Teologie Ortodoxă – Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, pr. 
prof. univ. dr. Ștefan Iloaie, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă a 
Universității „Babeș-Bolyai”, prof. univ. dr. Niculina Iacob și lect. univ. 
dr. Geta Moroșan, de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, 
Universitatea, „Ștefan cel Mare” Suceava, dr. Doina Pologea Berceanu, 
scriitoare, prof. dr. Carmen Dura, Seminarul Teologic Liceal Ortodox 
„Sfântul Vasile cel Mare” Iași, prof. Daniela Ceredeev, monahia dr. 
Georgiana Diaconița, Mănăstirea Dragomirna, și pr. Cezar Onesim, 
organizator și drd. la Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia. […] 

- A zecea 
reprezentație a 
spectacolului 
„QLANGEREALĂ” 
va avea loc miercuri, 
24 ianuarie, la USV 

radioas.ro 
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- Miercuri, 24 ianuarie 2024, de la ora 19:00, în sala Auditorium „Joseph 
Schmidt” a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, va avea loc cea 
de-a zecea reprezentație a spectacolului „QLANGEREALĂ”, de George 
Cocoș, în regia lui Cosmin Panaite. 
Actorii Teatrului Studențesc Fabulinus din Suceava se transpun în 
povestea a patru elevi de liceu, care chiulesc de la ore și își dau întâlnire 



într-o casă părăsită, situată aproape de școala lor. „În respectiva locație 
se întâmplă lucruri cel puțin ciudate, pe care niciunul dintre ei nu 
reușește să și le explice. Piesa de teatru este bazată pe o legendă urbană 
din orașul natal al autorului, municipiul Constanța. Textul, al cărui titlu 
original este „Ce mi-a trebuit mie să chiulesc”, a fost scris de către George 
Cocoș în cadrul rezidenței Drama 5 – rezidențe de scriere dramatică 
(ediția a III-a, 2018), organizată de REACTOR de creație și experiment”, 
transmit reprezentanții teatrului studențesc al USV. 
Distribuția spectacolului: Natan Ciubotari, Vlad Mardare, Ana Maria 
Zbranca, Gabriela Opria 
Regia tehnică: Ilie Doroftei 
Durata spectacolului: 1 ora și 15 minute 
Prețul unui bilet întreg este de 20 de lei, iar prețul unui bilet pentru 
studenți, elevi și pensionari este de 10 lei. Biletele se pot achiziționa de la 
sediul Casei de Cultură a Studenților, str. Zorilor, nr. 6 (lângă Auto 
Albina), de luni până vineri, între orele 9:00 și 17:00, sau de la 
Auditorium Joseph Schmidt, începând cu ora 18:00, doar în ziua 
spectacolului, în limita locurilor disponibile. 
Accesul publicului în sală se face începând cu ora 18:30. După începerea 
spectacolului, accesul în sală nu va mai fi permis. 

 


